
   شناسي روان  

  يادگيري در ارتباط با كدام گزينه است؟ -1

  ) عوامل محيطي4  ) رسش يا پختگي3  ) عوامل وراثتي2  ) آمادگي خاص نهفته1

  شود، كدام گزينه در رابطه با هفت سال سوم زندگي است؟ سالگي به سه مرحله تقسيم مي 21در اسلام مراحل رشد انسان تا  - 2

  صورت آمرانه رفتار شود. ) نبايد با او به2  ها رهنمون ساخت. ها و دوري از زشتي او را به ارزشبايد ) 1

  يد عواطف و احساسات صحيح او را رشد داد.) با4  ها را به او فهماند. ها و زيبايي ) بايد زشتي3

  هاي جنسي اوليه كدام است؟ ويژگي - 3

  دهد. ) تغيير اساسي دوره نوجواني است كه با بلوغ جنسي رخ مي2  گذارند. ) تغييراتي كه بر توانايي توليدمثل تأثير مي1

  يرمستقيم در توليدمثل نقش دارند.طور غ هايي كه به ) ويژگي4  اند. ) تغييراتي كه جزئي از علائم رشد و قابل رؤيت3

مند به مسـائل ارزشـي اسـت. اگـر ايـن نوجـوان        ساله را در نظر بگيريد كه داراي هوش متوسط، عملكرد تحصيلي معمولي و علاقه 16دختري  - 4
  دهد. او را شكل مي ....................ها  آل هايي مثل نقاش شدن براي خود داشته باشد اين ايده آل ايده

  هاي روحي و اخلاقي ) ويژگي4  ) خود واقعي3  هاي فردي ) ويژگي2  د آرماني) خو1

هايي داريد؟ اين سؤالات در رابطه بـا كـدام موضـوع     كنيد؟ چه ويژگي آيد؟ چه رشته دانشگاهي را انتخاب مي شما از چه چيزهايي خوشتان مي - 5
  شود؟  مطرح مي

  ) رشد اخلاقي در دوره كودكي4  رشدشناسي  ) روان3  ) رشد اجتماعي در دوره كودكي2  ) هويت1

  شود؟ يند چه ناميده مياكنيد، اين فر  هاي انتخابي مي شما شروع به تفسير محرك - 6

  ) حل مسئله4  ) توجه3  ) ادراك2  ) تفكر1

  مثالي براي كدام گزينه است؟» كنند كودكان حركات مادران را با چشم رديابي مي«عبارت  - 7

  هده) مشا4  ) رفتار3  ) احساس2  ) شناخت1

هـاي دودزا و   علاوه بر قرارگيري روي مدار استوا و تابش مستقيم آفتاب، عوامل ديگري مانند قطع شدن درختان و افزايش جمعيـت و كارخانـه   - 8
  دهد؟ هاي علمي را نشان مي يك از سلسله مراتب بيان اند. اين عبارات كدام تر شدن مناطق روي خط استوا شده گرمازا، باعث گرم

  ) مسئله4  ) اصول يا قوانين3  فرضيه) 2  ) نظريه1

  شناسي استفاده كرده است؟ آوري اطلاعات در روان اگر محقق بعد از شنيدن پاسخ سؤال قبلي، پرسش بعدي را سازمان دهد از كدام روش جمع - 9

  ) مشاهده4  ) آزمون3  ) مصاحبه2  نامه ) پرسش1

شود. اين مثال كدام نـوع رشـد در دوره    اين كار را انجام دهد خشمگين مي سواري كند. اگر نگذاريم كه خواهد دوچرخه ساله است و مي 5علي  -10
  دهد؟ كودكي را نشان مي

  )جسماني ـ حركتي4  ) هيجاني3  ) اخلاقي2  ) شناختي1

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 11

  سازي حافظه خود هستند. ) نوجوانان برخلاف كودكان قادر به ظرفيت1

  ها، پختگي لازم را ندارند. كارگيري اين توانايي هاي شناختي دارندكه كودكان در نحوه به اي در توانايي د فزاينده) نوجوانان در مقايسه با كودكان، رش2

  ) پردازش غالب نوجوانان مفهومي است.3

  لحظه هستند.  به  ) نوجوانان برخلاف كودكان، قادر به نظارت، ارزيابي و تغيير جهت تفكر لحظه4

  جنبه رشد در كودكي كدام است؟ ترين ترين و شاخص ابتدايي -12

  ) رشد جسماني ـ حركتي4  ) رشد اجتماعي3  ) رشد شناختي2  ) رشد هيجاني1

  است؟ نادرستكدام گزينه  -13

  سازي است. زدايي و روشن ) دانشمند در موقعيت نامعين به دنبال ابهام1

  يند به جريان يك عمل اشاره دارد.ا) فر2

  شناختي هستند. هاي روان دن ويژگيها ابزاري براي كمي كر نامه ) پرسش3

  هاست. هاي شهودي، شخصي و غير قابل تعميم بودن آن هاي مبتني بر سير و سلوك و روش ترين ويژگي در شيوه ) مهم4

  ؟اند نكردههاي علمي در دو سطح ظاهري و تجربي به يك اندازه رشد  چرا همه نظريه -14

  ها اشتباه است. ) زيرا ساختار ظاهري برخي نظريه1

  ها در زمان ارائه قابل بررسي تجربي نيست. ) زيرا ساختار ظاهري برخي نظريه2

  ندارند.قوي  ها پشتوانه ظاهري ) زيرا برخي نظريه3

  ها سودمند و كاربردي نيست. ) زيرا ساختار ظاهري برخي نظريه4

  گويند. مي ....................به مهارت چگونگي به حافظه سپردن اطلاعات  - 15

  ) يادگيري4  ) حافظه3  ) فراحافظه2  اطرسپاري) به خ1

 


